



## Я ЗДЕСЬ ЖИВУ

### Общежитие образовательного центра села Камышла по праву считается лучшим в области

Ирина Макарова.

В целях совершенствования и распространения положительного опыта воспитательной работы, организации жилищно-бытовых условий и пропаганды здорового образа жизни в студенческих общежитиях был проведен очередной смотр-конкурс "Наш студенческий дом". Организатором конкурса стала Самарская областная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ.

По итогам смотра-конкурса общежитие "Образовательного центра села Камышла" стало лучшим в номинации "Лучшие комфортные условия для проживания в комнатах общежития". Организаторы областного конкурса отметили большую работу по созданию для ребят комфортных условий для проживания и обучения.

Почетную грамоту и денежное вознаграждение директору Образовательного центра Мидхату Хисматову от председателя Обкома Антонины Гудковой вручила председатель Камышлинской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Гульчачак Гатауллина.

## АКТУАЛЬНО

### Обращения за помощью

РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ ЗАГС ПОДДЕРЖАЛ ПРОВЕДЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ "ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ" АКТИВНЫМ УЧАСТИЕМ В НЕЙ

Илюся Гайнуллина.

20 ноября в Камышлинском отделе ЗАГС прошла горячая телефонная линия по правовым вопросам для детей, родителей и законных представителей. О звонках, которые поступили 20 ноября на горячую линию отдела ЗАГС, рассказала его руководитель - Айгуль Шайдуллина.

Этот день - день повышения правовой грамотности в области защиты прав и законных интересов каждого ребенка. Напомним, дети имеют право на жизнь, имя, гражданство, любовь, понимание, материальное обеспечение, социальную защиту и образование, а также право развиваться физически, нравственно и духовно в условиях, свободных от голода, нужды, жестокости и эксплуатации.

В течение дня на "горячую линию" поступило 7 звонков. Наиболее интересующие вопросы, задаваемые родителями и законными представителями детей, касались порядка регистрации рождения ребенка, если обратится бабушка, установления отцовства, выдачи повторного свидетельства о рождении ребенка в случае его утраты, а также юридическая сторона вопроса о праве ребенка изменить своё имя, или об исправлении ошибки в свидетельстве о рождении ребенка, в котором имя матери написано с ошибкой.

Постаралась ответить на все поступившие вопросы, дать им разъяснения существующего законодательства по вопросам семейного права в различных жизненных ситуациях, так же разъяснить алгоритм возможного разрешения имеющихся проблем.

Сегодня хочется сказать всему взрослому населению района, быть терпимее к детям, уважать их личное пространство, сохранять и приумножать их духовный и нравственный мир. И самое главное - уважайте права и свободы ребенка, соблюдайте их и всеми силами содействуйте их осуществлению. Берегите детство!

### Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"

стоимость подписки на полугодие:  
С ДОСТАВКОЙ - 503,40 руб. ;  
Льготная (ветераны ВОВ, инвалиды) - 432,66 руб. ;  
БЕЗ ДОСТАВКИ (в редакции) - 150 руб.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у почтальонов.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

### КОГДА ИДЕЯ ПРЕВРАЩАЕТСЯ В РЕАЛЬНОСТЬ

Ирина Макарова.  
В рамках реализации региональной составляющей национального проекта "Образование" в текущем учебном году на базе Камышлинской школы открылся детский мини-технопарк "Квантум". Все оборудование размещено в учебных кабинетах структурного подразделения «Созвездие».

На прошлой неделе корреспондент "КИ" побывала в этом удивительном месте.

В технопарке функционирует три квантума: "Робо-квантум", "IT-квантум" и "Хай-тек цех".

"Благодаря новому оборудованию, поступившему в рамках проекта, сегодня любой школьник может попробовать свои силы в инженерном деле и прикоснуться к самым современным технологиям. Самое важное - это желание ребенка получать новые знания и раскрывать свои таланты. А мы наблюдаем большой поток детей, заинтересованных техническим творчеством, что нас очень радует", - поделилась директор ГБОУ СОШ с. Камышла Айсылу Каюмова. «Наши педагоги прошли обучение по программам технической направленности. У ребят появились новые возможности для изучения программирования, IT-технологий, работы с принтером и станками лазерной резки, технологий в области электроники, конструирования и робототехники. Все это поможет школьникам усовершенствовать свои знания в области информатики, физики, технологии, математики. Здесь дети не только получают теоретические знания, но и на практике могут увидеть, как работают законы физики, и для чего нужны математические расчеты. Здесь также можно работать с приборами и оборудованием, создавать что-то своими руками», - рассказывает директор структурного подразделения «Созвездие» Гульчачак Гатауллина.

Учащиеся "Робо-квантума" занимаются проектированием, созданием и управлением роботов. В том же кабинете расположен VR-AR(технологии дополненной и виртуальной реальности) - квантум. Здесь находится аппаратура для освоения виртуальной реальности, наборы для занятия робототех-



никой - школьникам есть, где развернуться для изучения современных технологий.

В "IT-квантуме" ученики приобретают фундаментальные знания в сфере информационных технологий.

Хайтек-цех - особая часть Кванториума, где все задуманные идеи превращаются в реальные, осязаемые вещи. Это мастерская, оснащенная высокотехнологичным оборудованием. В отдельном кабинете, оснащенном вытяжкой, находится фрезерно-гравировальный станок и станок для лазерной резки листового материала. Именно здесь можно изготовить практически любое изделие. Несмотря на то, что прошло совершенно немного времени с запуска оборудования, учащиеся создали довольно много красивых резных вещей и приняли участие со своими работами в различных конкурсах. Здесь и эксклюзивные резные шкатулки, домики, слочки, объемные новогодние работы, сувениры. Все эти оригинальные творения привлекают своей красотой, что невозможно оторвать взгляд.

"Работа с лазерным станком начинается не у рабочего стола, а за компьютером. Так как лазерное оборудование функционирует при помощи электронных

компонентов, команды которым отдает компьютерная программа. Независимо от того, какую операцию планируется выполнять, сначала необходимо создать модель заготовки или изделия в цифровом формате в графическом редакторе. Готовый чертеж сохраняется в формате, который может прочитать станок, - делится с нами педагог Альбина Шайдуллина. - Изготовить можно все, на что способна ваша фантазия. Сейчас мы уже начали подготовку к новому празднику, и скоро будем делать новогодние игрушки для украшения школы и главной елки района".

На сегодняшний момент, когда учащиеся старших классов находятся на дистанционном обучении, в данном направлении нет отбоя от младших школьников. Во избежание массовости, для каждого класса выделен свой день для занятий. Те, кто постарше, занимаются созданием фигур в специальной программе. Это связано со спецификой работы с оборудованием. Ребята помладше готовят подарки к предстоящему празднику - Дню матери.

Глядя на то, с каким интересом в мини-технопарке занимаются дети, можно с уверенностью сказать, что это место не будет пустовать никогда.

ОБРАЗОВАНИЕ  
НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

# ШКОЛЫ, ЖИЛЬЕ И ЦЕНТР БАСКЕТБОЛА

ОБСУДИЛИ РЕАЛИЗАЦИЮ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ПРОЕКТОВ



До конца года в Самарской области планируют завершить строительство 15 социально значимых объектов, включая школы и детские сады. В какие сроки новые объекты будут введены в эксплуатацию, обсудили на оперативном совещании, которое провел губернатор Дмитрий Азаров. Сергей РОМАШОВ

## ИДУТ ПО ГРАФИКУ

В 2020 году в Самарской области шло строительство трех десятков новых социально значимых объектов. Половина из них уже введена в эксплуатацию. Работы на оставшихся 15 завершат до конца года.

На особом контроле два детских сада в Волжском районе и школы в Самаре и Приволжье. По словам министра строительства региона **Евгения Чудаева**, по каждому объекту составлен график выполнения работ, поэтому риски задержек снижаются.

- Крайне важно, чтобы все объекты были завершены в срок, - поставил задачу **Дмитрий Азаров**.

## ДОМ ДЛЯ БАСКЕТБОЛА

Отдельно участники совещания обсудили ситуацию с вводом в эксплуатацию комплекса «МТЛ Арена-2» в Октябрьском районе Самары. Здание было открыто в 2014 году, однако практически сразу же там выявили серьезные

30

НОВЫХ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ОБЪЕКТОВ ДОЛЖНО БЫТЬ ПОСТРОЕНО В САМАРЕ В 2020 ГОДУ

проблемы - подтопление паркинга и усадку фундамента. Комплекс пустует уже шесть лет. Чудаев рассказал, что имевшиеся недостатки устранены.

- Причины подтопления устранены, фундамент усилен. Рисков по просадке комплекса нет, - заверил руководитель областного Минстроя.

Теперь объекту предстоит пройти новую экспертизу. В здании есть универсальный игровой зал и ледовая арена. Федерация баскетбола Самарской области предложила открыть на базе «МТЛ Арена-2» региональный центр баскетбола. Губернатор поручил чиновникам отработать это предложение вместе со спортивной общественностью.

- Но нужно найти оптимальное решение. Действовать не в ущерб другим видам спорта. Мы исходим из того, что лед нужно сохранить, он востребован, - сказал губернатор.

## ДОЛГОЖДАННЫЙ ПЕРЕЕЗД

Одной из ключевых тем совещания стало переселение граждан из ветхого и аварийного жилья по нацпроекту «Жилье и городская среда». Целевой показатель нацпроекта на нынешний год составляет 32 890 квадратных метров. По информации Чудаева, реали-

зация программы идет в плановом режиме, задача выполнена уже на 97%. В прошлом году было расселено 7 175 «квадратов» - план выполнен на 156%.

- Федеральное министерство строительства рассматривает результаты по итогам двух лет. И по итогам 2019-2020 годов исполнение составляет 105 процентов, - дополнил Чудаев.

В числе обстоятельств, препятствующих работе, он назвал низкую информированность населения о принципах переселения, судебные тяжбы с собственниками аварийного жилья.

По словам Чудаева, чаще всего наниматели спорят с муниципалитетами из-за того, что предложенные для переезда квартиры находятся далеко от нынешнего места проживания, их не устраивает площадь предоставляемого жилья.

Глава Минстроя предложил максимально сократить расстояние между объектами расселения и предлагаемыми квартирами. Это возможно, если заблаговременно планировать строительство домов для расселения. По словам Чудаева, уже проанонсирована квартирография до конца действия программы по переселению граждан из аварийного жилья, то есть до 2025 года включительно.



## Дмитрий Азаров: «Всегда есть резерв коек в 10-15 процентов для больных с коронавирусом»

За сутки - с 17 по 18 ноября - число мест в госпиталях Самарской области для больных коронавирусной инфекцией увеличили с 6 350 до 6 617. Возможности для оперативного развертывания дополнительных коек есть и проработаны под разные варианты развития ситуации. Об этом в минувшую среду в прямом эфире телеканала «Россия-24» сообщил губернатор Дмитрий Азаров. Виктор ЦАРЕВ

В программе «Пятая студия» обсуждали обстановку с распространением новой коронавирусной инфекции и ее лечением в регионах России.

**Дмитрий Азаров** прокомментировал ситуацию в Самарской губернии, рассказал о том, как формируют коечный фонд для пациентов с подтвержденным COVID-19. Он подчеркнул, что на случай ухудшения обстановки в лечебных учреждениях региона подготовлен резерв.

## КАК ТОЛЬКО ЗАПОЛНЯЕМОСТЬ COVID-ГОСПИТАЛЕЙ ПРИБЛИЖАЕТСЯ К 90 ПРОЦЕНТАМ, В БОЛЬНИЦАХ РЕГИОНА ОПЕРАТИВНО ВВОДЯТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МОЩНОСТИ

Свободный коечный фонд в 10-15 процентов у нас есть всегда. Не держим 20 процентов пустых коек, потому что в таком случае нам нужно изымать коечный фонд из лечебных учреждений, которые оказывают иные медицинские услуги, они также важны, - заявил глава региона. - Но как только за полн я е м о с т ь COVID-госпиталей приближается к 90 процентам, в больницах региона оперативно вводят дополнительные мощности. Так мы вновь доводим показатель свободных коек до уровня 15%. У нас на каждый день подготовлены планы.

В ближайшее время общее количество койко-мест для больных «коронай» превысит 7 000. А уже сегодня в систему долечивания и реабилитации пациентов, перенесших COVID-19, вовлечены санатории Самарской области. Там выделили 453 места.

- В случае необходимости все пациенты, которые подлежат госпитализации по показаниям в соответствии с приказом федерального Министерства здравоохранения, получают медицинские услуги в лечебных учреждениях, - резюмировал губернатор.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

МОБИЛЬНЫЕ БРИГАДЫ ПРИВОЗЯТ БЕСПЛАТНЫЕ МЕДИКАМЕНТЫ ПАЦИЕНТАМ С «КОРОНОЙ»

## Лекарства с доставкой на дом



С 5 ноября людей, болеющих коронавирусной инфекцией, обеспечивают бесплатными лекарствами. Такую программу запустили в Самарской области по поручению губернатора Дмитрия Азарова. Ксения БАХТИНА

Лекарства привозят домой людям с подтвержденной коронавирусной инфекцией и пневмонией с признаками COVID-19. На закупку медикаментов выделили 179 млн рублей, из которых 119 млн - федеральные средства и 60 млн - деньги областного бюджета.

В министерстве здравоохранения региона сообщили, что идут активные закупки необходимых препаратов, среди которых широкий перечень средств, требуемых для комплексного лечения вирусных и бактериальных инфекций и их осложнений. На этой неделе в Самарскую область поступило более 14 тыс. упаковок лекарств.

Разработано 10 схем лечения амбулаторных пациентов. В зависимости от тяжести состояния пациента объем и режим терапии определяет лечащий врач.

Все учреждения губернии, которые оказывают первичную медицинскую помощь, включились в «аптечную» работу. На днях корреспонденту «ВК» продемонстрировали, как это происходит в поликлинике №4, обслуживающей Комсомольский район Тольятти.

Замглавного врача по медицинской части Лина Ларькина провела по помещениям, рассказала, как формируют маршрутные листы с адресами и назначениями.

У нас есть кабинет, который служит своеобразным фильтром, где мы берем мазки у пациентов. Перед назначением отдельных препаратов нужны лабораторные исследова-

ния. Чтобы люди не контактировали лишней раз с теми, кто может от них заразиться, медсестры приезжают для забора биоматериалов к ним на дом. По результатам комплексного анализа состояния здоровья мы определяем, какая именно медицинская помощь требуется конкретному пациенту, - пояснила Ларькина. - Лечащий врач постоянно остается на связи с больным - либо выезжает на дом, либо консультирует по телефону.

К «четверке» прикреплены 100 тыс. жителей. При поликлинике создали 14 мобильных бригад. За день они посещают около тысячи пациентов. На доставке лекарств специализируются две бригады, остальные совмещают разные функции - от развоза медикаментов до проведения инъекций и врачебных осмотров. Разумеется, медики посещают больных в полной защитной экипировке.

Во время сборов на выезд мы познакомились с хирургической медсестрой Марией Панкратовой. Ей вручили маршрутный лист, по которому нужно отвезти лекарства по нескольким адресам, а в других точках взять материал на анализы.

Люди очень благодарны губернатору за эту областную программу, а нам, медикам, за заботу, - рассказала она. - Многие стараются нас не задерживать, чтобы мы успели ко всем и не ездили до самой ночи.

Такие визиты очень удобны, - считает Светлана Новикова, которая лечится от «короны», протекающей в легкой форме. - Это избавляет от необходимости ходить в поликлинику, сидеть в очередях. Для здоровых это тоже огромный плюс: когда мы лечимся дома, они остаются в большей безопасности.

По словам Новиковой, во время визита к ней медики заодно осмотрели всех членов семьи и взяли их на контроль.

## «Антивирусные кредиты»

КАК РАСШИРИТЬ ПРОИЗВОДСТВО В ПАНДЕМИЮ

Меры поддержки, которые разработаны на федеральном и региональном уровнях, позволяют предприятиям не только оставаться на плаву в сложной эпидемиологической ситуации, но и развиваться. На льготные кредиты можно начать выпуск новой продукции, расширять штат. Ксения БАХТИНА

Предприятия даже в пандемию могут осваивать новые направления. Такую возможность им дает сотрудничество с Государственным фондом развития промышленности Самарской области. Он на льготных условиях выдает займы компаниям, участвующим в нацпроектах «Международная кооперация и экспорт», «Цифровая экономика», «Производительность труда и поддержка занятости», «Малое и среднее предпринимательство». Это федеральные меры поддержки, оператором которых выступает фонд. В его инструментарии также есть региональные финансовые продукты.

Например, ООО «Волжский светотехнический завод «Луч» оформил кредит и летом запустил производство бактерицидных рециркуляторов. Такие приборы используют для обеззараживания воздуха и по-



верхностей в помещениях и местах массового пребывания людей. На воплощение идеи предприятие получило от фонда 20 млн рублей под 1% годовых.

- Новую линейку запустили за полтора-два месяца, - рассказал директор завода Константин Лазарев. - Оформили пакет документов, получили кредит, закупили оборудование.

Деньги, которые выдает фонд, нельзя, условно говоря, просто проесть. В договорах прописываются достижение определенных показателей: объем экспорта новой продукции, объем продаж, рост производительности труда. Для тольяттинского завода обязательные условия при получении кредита - увеличение штата и нало-

говых отчислений. По словам Лазарева, за пять месяцев, что прошли с запуска проекта, в коллектив дополнительно приняли 37 человек, обязательные выплаты составили около 1 млн рублей. В перспективе планируют освоить новые модели, в том числе предназначенные для транспорта и бытовые. Соответственно, будут еще нанимать персонал.

- Сейчас это очень востребованная область производства, - говорит один из новых сотрудников, инженер-конструктор Сергей Епихин. - Я проектирую рециркуляторы для обеззараживания воздуха в помещениях. Раньше был занят в другой сфере, здесь приходится многому учиться, осваивать новые технологии, что только добавляет интереса работе.

### Памятка для пациентов с заболеваниями сердечно-сосудистой системы в условиях пандемии COVID-19

Если у вас есть заболевание сердечно-сосудистой системы, необходимо ответственно соблюдать рекомендации:

1 Избегайте контакта с людьми с высокой температурой или подозрением на вирусное заболевание/пневмонию

← СОЦИАЛЬНАЯ ДИСТАНЦИЯ - 1,5 МЕТРА! →

2 Соблюдайте правила личной гигиены - мойте руки с мылом, используйте одноразовые салфетки при чихании и кашле, прикасайтесь к лицу только чистыми салфетками или вымытыми руками

3 Используйте одноразовые медицинские маски, которые необходимо менять каждые два часа

4 Проводите дезинфекционные мероприятия - обрабатывайте мыльным раствором покупки, посылки, проветривайте помещения четыре раза в день

В период пандемии для вас важно:

1 Продолжить прием всех лекарств, прописанных вашим врачом, в прежней дозе, включая препараты от давления, нарушения ритма, статины, антиагреганты и антикоагулянты, нитраты

2 Контролировать свое артериальное давление - оно не должно быть выше 140 и 90 мм рт. ст. на фоне приема лекарственных препаратов

3 При возникновении болей за грудиной, нарушения ритма, неконтролируемого повышения АД в срочном порядке обратиться к врачу или вызвать скорую помощь (03 или 103)

4 Избегать стрессовых ситуаций. Гуляйте ежедневно на свежем воздухе не менее 3-5 км и не меньше 30 минут

5 При возникновении признаков ОРВИ незамедлительно вызвать врача, обязательно проинформировать о сердечно-сосудистых заболеваниях и принимаемых препаратах

Горячая линия Регионального координационного центра амбулаторной помощи больным пневмонией, ОРВИ, COVID-19:

☎ 8(800)302-21-63, 8(846)307-77-78

## КОТЛЫЙБЫЗ!

Рус.Байтуган авылы  
Наилэ Равил кызы  
Шәфигуллинага-55 яшь

Хөрмәтле укытучыбыз, класс  
житәкчесез! Сезне ихлас күңелдән юби-  
леегыз белән тәбриклибез.

Якты көннең һәрбер иртәсе,  
Килсен сезгә көлеп, нур булып.  
Сәламәтлек, бәхет юлдаш булсын,  
Куанычлар килсен күренеп.  
Йөзләрегездә гел нур балкып торсын,  
Боекмасын һич тә күнелегез.  
Якыннарыгыз һәм туганнарыгыз белән,  
Рәхәт үтсен калган гомерегез.

Изге теләкләр белән 8-нче  
сыйныф укучыларыгыз һәм  
аларның эти-әниләре.

## «УНИВЕРМАГ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»

с. Камышла ул. Победы, 56  
(в одном здании с Пятёрочкой).

Стиральные машины, телевизоры,  
морозильные лари, холодильники,  
соковыжималки, утюги,  
мультиварки, посудомоечные  
машины, чайники и фены.  
Тел: 8-927-781-42-20.

## ПРОДАЕТСЯ:

- однокомнатная квартира в с. Камышла по ул. Победы 124. Кирпичный дом, средний подъезд, 2 этаж. Общая 43.7, жилая 22.3, кухня 8.2, с/у 3.9, лоджия 5.6, подсобка 2.7. Состояние хорошее, пластиковые окна на лоджии. Две кладовки. Одна в доме в подвале. Другая с погребом в гаражном массиве. Документы готовы. Тел. 8-927-655-91-25. \*\*\*

- земельный участок 15,5 соток в с. Камышла по ул. Родничная, 33. Недорого. Тел: 8-927-657-23-74.

## БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

БУТЕРБРОДЫ ИЛИ ДОМАШНЯЯ ЕДА:  
ЧТО ПОЛЕЗНЕЕ?

К сожалению, у нас сформировалось превратное отношение к бутербродам. Дескать, это «вредная еда» для тех, кто не может позволить себе «правильную» домашнюю пищу.

То, что зачастую «правильная пища» – это калорийная бомба из майонеза, масла, картошки и жира, которая не несет в себе никакой пользы, кроме атеросклеротических бляшек в сосудах, люди не знают. Потому что бляшки невидимы для глаза, а мамы или бабушки – да. Вот они и формируют у вас привычку думать, что бутерброд – это вредно. Попробуйте переубедить их будет выглядеть как спор гомеопата с учеными: ученый может приводить какие угодно доводы, но гомеопат все равно останется при своем мнении.

Поэтому не нужно никого переубеждать, нужно включить голову и подумать над тем, а что такое бутерброд?

Бутерброд – это, по сути, конструктор пищи. Главное – научиться правильно сочетать «детали». Судите сами: в бутерброде можно сочетать вообще ВСЕ: белки, жиры, углеводы. В любом количестве и пропорции: главное – найти ту, которая устроила бы лично вас и удовлетворила ваши цели.

Хотите, чтобы ребенок ел больше овощей? Нарезьте ему капусту между двух булочек, смажьте кетчупом, добавьте кусочек сыра, разогрейте – ребенок съест бутерброд за 30 секунд.

Хотите похудеть? Рассчитайте калорийность бутерброда в соответствии с вашими запросами. Замените майонез на сметану с самой низкой жирностью.

Если правильно рассчитать ингредиенты, то получится супервкусная пища, которая не будет уступать по полезности «зеленым рецептам» из интернета. В чем-то даже превосходить, например, в удобстве: бутерброды удобно брать с собой на работу.

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

**"Я госслужащий, подскажите, может ли мне банк дать сведения о моих сбережениях за год?"**

Да, конечно. Напомним, что с 1 сентября 2020 года указанием Банка России от 14.04.2020 №5440-у "О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для предоставления гражданам сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и о порядке ее заполнения" введена форма сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для предоставления гражданам сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

С указанной даты сведения предоставляются кредитной организацией и некредитной финансовой организацией по единой форме, установленной приложением 1 к указанию Банка России от 14.04.2020 №5440-у.

Наряду с указанными сведениями организация обязана предоставить выписку о движении денежных средств по счету за отчетный период, в случае ее истребования гражданином (его представителем). Выписка по счету в драгоценных металлах как приложение к форме сведений не предоставляется.

А в какие сроки должна быть представлена данная информация?

Согласно указанию Банка России от 14.04.2020 № 5440-у организация обязана предоставить гражданину (его представителю) сведения на указанную им отчетную дату на бумажном носителе или в электронном виде (по его выбору) не позднее 5 рабочих дней после дня обращения.

**"Поставлен на миграционный учет на 90 дней, его срок истекает 30.11.2020. Согласно миграционному законодательству, пребывание в Российской Федерации после 30.11.2020 будет незаконным. В настоящий момент из-за эпидемии практически все рейсы отменены. Как поступить в такой ситуации?"**

В целях урегулирования правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, предупреждения дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), Указом Президента Российской Федерации от 18.04.2020 №274 с 15 марта по 15 декабря 2020 года приостановлено течение сроков временного пребывания, временного или постоянного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, сроков, на которые иностранные граждане и лица без гражданства поставлены на учет по месту пребывания или зарегистрированы по месту жительства, в случае если такие сроки истекают в указанный период.

Таким образом, до 15.12.2020 включительно пребывание на территории Российской Федерации будет законным.

## СЕМИНАР

## ВОПРОСЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

В рамках реализации региональной составляющей национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", а также муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019-2025 годы", 18 ноября текущего года в здании РДК проведен бесплатный семинар для предпринимателей на тему "Актуальные вопросы налогообложения малого бизнеса, обзор изменений с 2021 года".

Спикеры: Наталья Викторовна Мартынова - владелица бухгалтерской компании "Маржу"; Светлана Михайловна Тукмакова - заместитель начальника межрайонной инспекции ФНС №17 по Самарской области.

Главный вопрос, который интересовал присутствующих - отмена ЕНВД с 1 января 2021 года. Специалисты в доступной форме разъяснили преимущества и недостатки альтернативных режимов налогообложения для различных видов предпринимательской деятельности, а также тонкости, которые необходимо учитывать при смене режима.

Слушатели получили компетентные ответы на заданные вопросы, а также индивидуальные консультации.

Внимание! 25 ноября с 15.00 до 16.30 ГКУ СО "Информационно-консалтинговое агентство Самарской области" организует областной вебинар на тему "Отмена ЕНВД в 2021 году" с участием специалистов налоговой службы. Коллективное подключение к вебинару будет организовано в здании администрации района по адресу: ул. Красноармейская, д. 37 а (зал заседаний).

Консультации по возникающим в дальнейшем вопросам можно получить по телефонам: 8(800)300-63-63 (ИКАСО); 89279069567 (Администрация Камышлинского района).

Алина Арсланова, главный экономист по инвестициям службы финансово-экономического обеспечения МБУ "Центр комплексного обеспечения деятельности органов местного самоуправления и учреждений Камышлинского района".

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## Почта России рекомендует жителям Самарской области использовать дистанционные сервисы

В условиях сложившейся эпидемиологической ситуации основной задачей компаний является обеспечение граждан качественными и современными почтовыми услугами. При этом особое внимание уделяется безопасности клиентов и сотрудников. Отделения почты продолжают свою работу, а сократить время пребывания людей в почтовых отделениях позволяют дистанционные сервисы.

На сайте Почты России и в мобильном приложении можно заказать доставку посылок и мелких пакетов на дом, вызвать курьера для оформления EMS-отправления, оформить подписку и оплачивать коммунальные услуги.

Быстро отправить посылку поможет сервис "Предзаполненные и предоплаченные посылки". На сайте Почты России или через мобильное приложение нужно внести информацию об отправителе и получателе, указать дополнительные параметры посылки (ценность или хрупкость), а также способ доставки (обычная, ускоренная или доставка курьером) и получить бланк с трек-номером. Все необходимые параметры клиент вводит дома заранее, поэтому в отделении он находится минимальное количество времени.

Можно получить посылки и заказные письма по упрощенной схеме с помощью СМС-сообщений, оформив простую электронную подпись (ПЭП). Процедура регистрации простой электронной подписи доступна в каждом отделении почтовой связи или на сайте Почты России. Она интуитивно понятна и не займет много времени.

Для получения юридически важных писем от государственных ведомств и организаций клиент "Почты России" может оформить сервис получения электронного заказного письма. Преимущество такого формата корреспонденции заключается в том, что она практически мгновенно поступает в личный кабинет адресата на сайте "Почты России".

В электронном виде будут приходиться извещения от ГИБДД, постановления о возбуждении исполнительного производства, судебные извещения, и уведомления от многих других отправителей. К услуге можно подключиться на сайте или в мобильном приложении Почты России либо через портал Госуслуг.

Кроме того, жителям Самарской области предлагается воспользоваться услугами почтальонов для оплаты различных счетов: за коммунальные услуги, интернет, услуги телефонии и домашнего телевидения, штрафы ГИБДД. Операция производится через мобильные почтово-кассовые терминалы (МПКТ). Чтобы пригласить почтальона для оплаты платежей, нужно обратиться в ближайшее почтовое отделение. Через почтальона также заказать доставку на дом товаров первой необходимости.

Если визит в почтовое отделение нельзя отложить, необходимо соблюдать социальную дистанцию в 1,5 метра от других посетителей и почтовых сотрудников. Сервис предварительной записи в отделения связи дает возможность посетить почтовое отделение без лишнего временных затрат. Записаться можно через официальный сайт "Почты России" или в мобильном приложении компании. Онлайн-запись возможна не менее чем за 1 час до планируемого визита. В приложении или на сайте можно также отменить ее или перенести время визита.

Напомним, что актуальная подборка дистанционных услуг доступна на сайте Почты России <https://www.pochta.ru/digital-remote-services/?from=mainpage>

## Информационная справка

УФПС Самарской области включает в себя 15 почтамтов, 720 отделений почтовой связи, 6 участков курьерской доставки, магистрально-сортировочный центр. Количество сотрудников составляет свыше 7 тысяч человек, из которых почти 6 тысяч заняты в основном производстве. Автопарк предприятия насчитывает 286 единиц техники, которая обслуживает 181 уникальный почтовый маршрут. За день автомобили Управления федеральной почтовой связи проезжают в среднем около 10,5 тыс. км, а за месяц порядка 231 тыс. километров.

Адрес редакции и издателя:  
446970 Самарская область, Камышлинский район  
с. Камышла, ул. Победы, 37 А  
электронная почта: miznur@mail.ru  
сайт: www.kamizvestiya.ru  
Телефоны:  
Руководитель: 3-31-47,  
ответственный секретарь, корреспонденты, верстка,  
рекламный отдел: 3-30-61.

12+

Руководитель центра и главный редактор  
Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.  
Газета выходит по вторникам и пятницам.  
Объем - 1 печатный лист.  
Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие".  
446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Ленина, 14.  
Номер подлжан в печать 23.11.2020 г.  
Фактически в 12.00. По графику в 12.00  
Заказ № 1088

Редакция может не разделять точку зрения автора.  
Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.  
Подписной индекс П6384  
Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.  
Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.  
Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА  
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.